
 مديرية التربية لولاية غليزان .

 اختبار الفصل الثاني في مادة التاريخ و الجغرافيا.
م.05/03/2023متوسطة: المجاهد بن شعبان محمد الحساسنة .                                                 يوم:   

ساعة و نصف.1المدة:                                                                                    م .4المستوى: س  

ن( 13التاريخ )  

عرفت الحركة الوطنية و الثورة التحريرية أحداث ذات دلالة : ن( 9الجزء الاول: )  

: ما دلالة التواريخ التالية : 1س       

م . 1955أوت 20م ,    1912م ,       1946نوفمبر م,        1937مارس 11     

 

سا بتوقيف النشاط السياسي قبل الحرب العالمية الثانية إلا انه حدث نشاط إستثنائي بين 2س            : رغم قرار فر
أ: سم هذا النشاط الذي حدث مع التاريخ ؟        م  1945و    1939    

على نشاط الحركة الوطنية و الشعب الجزائري . 1945ماي  8: بين إنعكاسات مجازر ب                                   

 

ء مع الأوراس ,وإذا بقيت العمليات مكثفة هناك و بقي الأوراس  : إليك الوثيقة التالية :3س " يجب أن نتحمل الأعب
خض عنها نجاح باهر " سوف تضيع الثورة و سيقضي عليها العدو, لذا لابد أن نقوم بأكبر عملية يتموحده   

غود يوسف لمجاهدي و سكان المنطقة الثانية.                                                                ء ز ند  

 أ: أدرس الوثيقة من حيث التقديم ؟

 ب: إستنتج  الصعوبات التي واجهت الثورة في عامها الأول من الوثيقة فقط؟

 

مناسبة ذكرى الإستقلال نظمت مؤسستك جائزة لأحسن عرض تاريخي حول المقاومة الوطنية ن( : ب4الجزء الثاني )
 ضد الإحتلال الفرنسي ,فقررت المشاركة بموضوع من إنجازك .

  : "أبرزت المقاومات الشعبية المسلحة تمسك الشعب الجزائري بأرضه ووطنه و عدم قناعته بخطاب الإحتلال1السند
.  67و شعاراته المخادعة و الرنانة "                                   عبد الوهاب بن خليف تاريخ الحركة الوطنية ص  

ثل في : في مطلع القرن العشرين رأى الشعب الجزائري أن يغير أسلوب كفاحه 2السند ....وبجرب أسلوب جديد يت
.308ص  2بوعزيز موضوعات و قضايا من تاريخ الجزائر و العرب ج الكفاح السياسي "                        يحي  

 

ا تبين فيها مقاومات الشعب الجزائري منذ سطر 12التعليمة : إعتمادا على السندات و مكتسباتك القبلية أكتب فقرة من 
. دخول الإحتلال مبرزا أسباب التحول من الكفاح العسكري إلى الكفاح السياسي   

 

 اقلب الصفحة 
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ن( 7الجغرافيا )  

ن( :  4الجزء الأول )  

: اشرح المصطلحات التالية : التنمية المستدامة     , الموارد المتجددة .1س    

: علل ما يلي : 2س    

*إعتماد الإقتصاد الجزائري على بيع المحروقات فقط .                      

. *الإنتاج الزراعي لا يحقق إكتفاء ذاتي                     

: إليك جدول يمثل تطور عدد السكان في الجزائر :3س  

  2022    2020 السنوات         2018      2019     

عدد السكان       42.6  43      43.9       46.1
 )مليون نسمة( 

 الوحدة : مليون نسمة .     

1المطلوب:  

سنة 1سم=1 مثل معطيات الجدول في منحنى بياني بمقياس رسم : :1        

مليون نسمة .5سم=1                                                                         

: ماذا تلاحظ؟ و ماذا تستنتج؟2       

ن( : تابعت رفقة زملائك محاضرة إقتصادية جاء فيها أن الزراعة في الجزائر تعاني من مشاكل تعيق 3الجزء الثاني )
منعها من تحقيق الإكتفاء الذاتي .مسار التنمية و ت  

:1السند  

مجموع 
 المساحة 

 القسم الشمالي  القسم الجنوبي ) الصحراء( 

(   ²المساحة )كلم 381741 2000000   2381741  

100%  85%  15%  نسبة المساحة      

من الحلول الأساسية للمحافظة على التربة             يعتبر إستصلاح الأراضي و إستغلال  الأراضي الجبيلة ":2السند
و السيطرة على إنجرافها ."                              منظمة الإغذية و الزراعة للامم المتحدة .               

اع أسطر تلخص فيه اهم مشاكل القط 8التعليمة : إعتمادا على السندات و مكتسباتك القبلية أكتب موضوع من من 
 الزراعي التي تعيق الجزائر لتحقيق إكتفاء ذاتي مقترحا حلول من الواقع .

 بالتوفيق . 


